

RÁMCOVÁ ZMLUVA

Uzatvorená v zmysle zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení medzi nasledovnými zmluvnými stranami:

Odberateľ:

Obchodné meno: **Základná škola s materskou školou, Stará Bystrica 680**
Sídlo: 023 04 Stará Bystrica 680
IČO: 37811444
DIČ: 2021651302
Zastupená: Mgr. Anna Kalužná, riaditeľka školy
Bankové spojenie: SLSP, a.s.
IBAN: SK69 0900 0000 0003 1172 2617
(ďalej len odberateľ)

a

Dodávateľ:

Obchodné meno: **TOWDY, s.r.o.**
Sídlo: Planckova 4, 851 01 Bratislava
IČO: 44801777
DIČ: 2022841480
IČ DPH: SK2022841480
Zastúpený: Ing. Ivan Stolárik, konateľ spoločnosti
Bankové spojenie: Tatra Banka
IBAN: SK67 1100 0000 0026 2372 7854
(ďalej len dodávateľ)

PREAMBULA

Zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu, v ktorej si stanovujú rámcové podmienky ich vzájomnej spolupráce spočívajúcej v realizácii predmetu plnenia : nákup tonerov do tlačiarne (renovované, kompatibilné, originálne).

Zmluvné strany vyhlasujú, že cieľom ich spolupráce podľa tejto zmluvy je dodávka vybraných druhov kancelárskych potrieb podľa presnej špecifikácie uvedenej v prílohe č. 1, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy (tovar) vrátane služby doručenia tovaru na miesto určenia (služba).

Odberateľ na obstaranie predmetu tejto zmluvy použil postup verejného obstarávania – Výzvu na predloženie cenovej ponuky pre zákazku na poskytnutie služby s nízkou hodnotou podľa zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon), ktorej úspešným uchádzačom bol aj tento vybraný dodávateľ.

Článok I. PREDMET PLNENIA

Predmetom plnenia je nákup tonerov do tlačiarní – podľa vlastného výberu odberateľa a podľa potreby odberateľa.

Dodávateľ sa zaväzuje dodávať odberateľovi tovar v množstve a lehote, ktorá bude stanovená v objednávke a poskytnúť službu – doručenie tovaru na miesto určenia.

Odberateľ sa zaväzuje dodávateľovi zaplatiť kúpnu cenu podľa článku IV. tejto zmluvy.

Článok II. Miesto a spôsob plnenia

Miesto a čas plnenia určí odberateľ v objednávke.

Objednávka bude obsahovať:

- číslo objednávky,
- dátum vystavenia objednávky,
- názov a množstvo objednaného tovaru,
- dopravné dispozície a miesto určenia,
- iné náležitosti, ak vyplývajú z tejto dohody.

Dodávateľ zabezpečí dodanie do 48 hodín od objednania tovaru.

Odberateľ zabezpečí písomné potvrdenie prevzatia dodávky v mieste určenia.

Odberateľ je povinný skontrolovať dodaný tovar podľa dodacieho listu. Ak údaje nesúhlasia alebo je porušený či inak poškodený prepravný obal, odmietne tovar prevziať.

Dodávka tovaru na základe čiastkovej objednávky je splatná dňom písomne potvrdeného prevzatia tovaru odberateľom. Nebezpečenstvo škody na tovare prechádza na odberateľa dňom písomne potvrdeného prevzatia tovaru.

Článok III. ZODPOVEDNOSŤ ZA ŠKODY

Dodávateľ je povinný mať uzatvorenú zmluvu o poistení zodpovednosti za škodu, ktorá by mohla vzniknúť v súvislosti s výkonom jeho činnosti. Poistenie musí byť uzavreté počas celého obdobia platnosti tejto zmluvy, inak dodávateľ znáša všetky škody, ktoré vzniknú činnosťou, resp. nečinnosťou dodávateľa, chybným rozhodnutím dodávateľa a podobne.

Článok IV. CENA A PLATOBNÉ PODMIENKY

Cena na dodanie tovaru bola určená formou cenového prieskumu a cenová ponuka je súčasťou tejto zmluvy (príloha číslo 1.)

Cena tovaru je stanovená dohodou zmluvných strán zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z. z. K cenám tovaru bude pripočítaná DPH podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. V cenovej ponuke sú uvedené aj ceny vrátane DPH.

Nárok na zaplatenie kúpnej ceny vzniká dodávateľovi po bezchybnom dodaní tovaru odberateľovi a na základe vystavenej faktúry.

Faktúra musí obsahovať tieto náležitosti:

- číslo objednávky odberateľa,
- číslo dodacieho listu, na základe ktorého bol daňový doklad vystavený,
- obchodné meno a sídlo dodávateľa a odberateľa,
- identifikačné údaje dodávateľa a odberateľa (IČO, DIČ, IČ DPH),
- dátum dodania tovaru,
- dátum splatnosti faktúry,
- predmet dodania – skladové číslo a názov jednotlivých tovarov, jednotková cena, suma za jednotlivé druhy tovaru a celkom, sadzba DPH a celková cena s DPH, celková fakturovaná suma vrátane DPH,
- prílohou je dodací list alebo jeho kópia.

Platby budú realizované formou bezhotovostného platobného styku prostredníctvom finančného ústavu odberateľa, po dodaní tovaru a písomnom potvrdení prevzatia tovaru odberateľom, a to na faktúru.

Odberteľ sa zaväzuje zaplatiť za dodanie tovaru dodávateľovi najneskôr do 14 dní od doručenia faktúry.

Článok V. UKONČENIA ZMLUVY

Právny vzťah založený na základe tejto zmluvy skončí:

- Vyčerpaním finančného limitu – **19 999,99 EUR bez DPH.**
- Výpoveďou. Výpovedná lehota je jednomesačná a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
- Dohodou zmluvných strán.

Článok VI. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Rámcová zmluva sa uzatvára na dobu do vyčerpania finančného limitu – 19 999,99 EUR bez DPH. Rámcová zmluva nadobúda platnosť jej podpisu oboma zmluvnými stranami, t.j. **01.12.2016** a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia zmluvy v Centrálnom registri zmlúv.

Dodávateľ dáva súhlas na zverejnenie tejto zmluvy, a to tak, že budú prekryté (anonymizované) pečiatky a podpisy zástupcov zmluvných strán.

Zmeny a dodatky k tejto rámcovej zmluve je možné vykonávať len formou písomných dodatkov po súhlase obidvoch zmluvných strán.

Zmeny a doplnky k tejto rámcovej zmluve je možné vykonať len formou písomných dodatkov po súhlase obidvoch zmluvných strán.

Zmluvné strany súhlasia, že všetky informácie a skutočnosti o druhej zmluvnej strane a jej činnosti pri uzatváraní a plnení tejto zmluvy sa považujú za dôverné a majú charakter obchodného tajomstva. Dodávateľ vyhlasuje, že nepoužije meno odberateľa na žiadne marketingové ani reklamné činnosti bez jeho súhlasu.

Dodávateľ a odberateľ sú povinní si vzájomne oznámiť akúkoľvek zmenu identifikačných údajov spoločnosti zapisovaných do obchodného registra do 10 dní od vzniku účinnosti zmeny.

Zmluvné vzťahy neupravené touto rámcovou zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Rámcová zmluva je spracovaná v 4 vyhotoveniach, z ktorých odberateľ obdrží dve vyhotovenia. Všetky vyhotovenia sa považujú za rovnocenné.

Zmluvné strany prehlasujú, že si rámcovú zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu zástupcovia Zmluvných strán pripájajú svoje vlastnoručné podpisy.

Príloha č. 1: Cenová ponuka

V Bratislave, dňa : 01.12.2016

Za dodávateľa:

POWDY s
Blancková 4
851 01 Bratislava
IČO: 44801777, IČ DPH: SK2022841480

Ing. Ivan Stolárik
Konateľ spoločnosti

Za odberateľa:

1
**Základná škola
s materskou školou,**
Stará Bystrica 680

Mgr. Anna Kalužná
Riaditeľka ZŠ s MŠ, Stará Bystrica

VO 64/2016, date 11.12.16

ryt. ok LA-2/5